# 《全国乘用车市场信息联席会》-每日新闻

## 2011年12月23日 星期五(第2136期)

主 办:全国乘用车市场信息联席会秘书处 主 编:朱霖

地 址:上海市曹杨路540号中联大厦1901室 责任编辑:杨华

电 话: (021) 52680968 E-mail: zhulin@sxtauto.com.cn

## 新闻概要

- 1. 售4.18-5.18万元 2012款羚羊售价公布
- 2. 与骐达同享B平台 日产明年将引进JUKE
- 3. 已进量产阶段 雪佛兰迈锐宝春节后上市
- 4. 轿跑/旅行版 起亚GT将推两款衍生车型
- 5. 两厢卡罗拉 丰田新Auris首配宝马柴油机
- 6. 北京现代换帅 白孝钦接卢载万任总经理
- 7. 传东风有意收购萨博资产
- 8. 11月轿车价格同比下降3.08%

## 1.售4.18-5.18万元 2012款羚羊售价公布

近日,从官方获悉,在12月24日(明天),长安铃木2012款羚羊将正式上市。该车根据配置共推出基本型、标准型和舒适型,而动力方面均搭载1.3L发动机。2012款羚羊的市场指导价其售价区间为4.18-5.18万元。

## 车型 售价(万元)

- 1.3L 基本型 4.18
- 1.3L 标准型 4.58
- 1.3L 舒适型 5.18

目前,官方尚未发布新车图片,从之前的谍照中我们看到2012款羚羊主要针对外观细节做了调整,其前格栅由双幅设计取代了老款的三幅式设计,同时该车采用了全新的前保险杠,前雾灯由菱形改为圆形,另外雾灯框的造型也随之改变。在尾部,新车在牌照架上方加入了镀铬装饰,而曾经镶嵌在后备箱上部的文字也移动到了后备箱盖的底部。

配置方面,从官方信息获悉,2012款羚羊针对仪表盘、中央装饰件、收音机、空调旋钮、换挡手柄组件、座椅、门板等各细节的颜色进行了微调。

动力上,2012款羚羊依然采用老款的那台1.3L发动机,不过其在原先基础上进行了相应调校,新车的最大功率为91马力,最大扭矩为115N·m,传动方面,新车依然配备5速手动变速箱。

返回

### 2.与骐达同享B平台 日产明年将引进JUKE

2011年12月22日,东风日产旗下汽车租赁品牌易租车在郑州举办成立二周年庆典,并发布"易租车2012-2015中期事业计划"。随后东风日产乘用车公司市场销售部副总部长兼销售部部长杨嵩表示,2012年或引进两款车型,其中一款就是在广州车展公布贵士,另一款则是一款全新的SUV车型。预测这款SUV车型很有可能就是2010年在日内瓦车展亮相的JUKE。

目前东风日产的在售的SUV有三款车型,逍客和奇骏已经在国内上市了一定的时间了,而楼兰在今天国产后也受到了极高的好评。而JUKE 也在2010年的日内瓦车展上备受关注,明年国内也会引进。

外观设计上,JUKE借鉴了此前Qazana概念车的设计理念,夸张的前脸以及圆润的车身,散发着独特的魅力。出生于日产B平台的JUKE拥有4000mm/1765mm/1570mm的车身尺寸,以及2530mm的轴距。这样的数据使得JUKE在空间方面略显捉襟见肘。

JUKE的前脸造型可谓独树一帜,这样的设计一时间让我无法形容,索性找来了一张图片,来表达我此刻的心情。从这张前脸上,除去格栅中部的LOGO之外,你很难从它的身上找到日产的元素。夸张的进气格栅以及怪异的前大灯组,构成了一副诡异"笑容"。

返回

## 3.已进量产阶段 雪佛兰迈锐宝春节后上市

按照上海通用雪佛兰的计划,旗下全新车型迈锐宝现已进入量产阶段。近日,得到更近一步的消息是,该车会在春节后上市销售。据之前报道,先期,迈锐宝将搭载2.0L和2.4L发动机。

雪佛兰迈锐宝是一款主打运动风格的中型车。该车与别克君威共享平台,进而使它的车身尺寸也与前者相仿。其长宽高分别为4859/1854/1463mm,轴距达到2738mm。

内饰方面,迈锐宝延续了雪佛兰经典的"飞翼式双座舱"整体布局,内饰颜色选用深色搭配,突显运动气息。于此同时,其中控台上还镶嵌了一个7英寸翻转式触摸屏(集成了蓝牙电话、导航等功能),屏幕翻转后,里面是一个储物盒。这个小细节设计在提升实用性的同时,无疑更为该车增加了一丝科技感。

动力方面,先期上市的迈锐宝将分别搭载2.0L Ecotec以及2.4L SIDI直喷发动机,这两套动力已在通用旗下多款车型中使用,拥有稳定的动力输出表现。而传动方面,则会与一台6速手自一体变速箱匹配。至于之前曝光过的迈锐宝1.6T车型,预计会晚些时候上市销售。

返回

#### 4.轿跑/旅行版 起亚GT将推两款衍生车型

在今年9月份举行的法兰克福车展上,起亚发布了一款GT概念车,这是起亚首款后轮驱动车型,搭载的是涡轮增压发动机匹配8速自动变速箱的动力总成。日前,国外媒体报道,起亚还将在基本车型的基础上推出Coupe(轿跑版)和Wagon(旅行版)两款衍生车型。

据国外媒体报道,起亚GT将以多种车型来满足市场需求,满足更加广泛的消费者群体,同时对于企业来说,这也将最大程度的节约研发成本。

返回

#### 5.两厢卡罗拉 丰田新Auris首配宝马柴油机

丰田新款Auris日前已于海外展开路试,预计明年年底发布。近日据海外媒体最新报道,继改款之后的新一代Auris,有望 采用全新的命名,并会首次搭载来自宝马的柴油发动机。

丰田Auris与卡罗拉出自同一平台,为一款紧凑型两厢车,目前主要在海外市场销售,竞争对手主要锁定福克斯和高尔夫。目前其改款新车正紧锣密鼓地于海外进行测试工作,继续改款之后2014年Auris还将迎来换代。据海外媒体称,换代Auris将会在外观设计与车辆操控方面进行大幅改进与提升,并会采用全新的命名,可能会以两厢卡罗拉的身份上市销售。

动力方面,由于12月初丰田与宝马签署合作备忘录,宝马将从2014年开始为丰田欧洲公司提供1.6升和2.0升柴油发动机,据了解该柴油发动机有望率先应用于新一代Auris车型上,遗憾的是柴油车型将仅在欧洲市场销售。

返回

#### 6.北京现代换帅 白孝钦接卢载万任总经理

日前,北京现代汽车有限公司对外宣布,北京现代汽车有限公司现任副总经理兼销售本部长白孝钦升任北京现代汽车有限公司总经理,卢载万不再担任北京现代汽车有限公司总经理职务。

据悉,自北京现代2002年成立开始,卢载万就担任北京现代的总经理。在他的带领下,北京现代以最快的速度实现了第 300万辆轿车的下线,成为继一汽大众、上海大众、上海通用之后第四家进入"300万辆俱乐部"的车企。作为合资企业有史以来 任期最长的总经理,也是获得中国国家"友谊奖"的首位韩籍人士,卢载万为北京现代的销量和品牌影响力提升起到了重要作 用。

据介绍,新任总经理白孝钦早年加入韩国现代汽车,历任销售、售后、商用车等多个部门的重要职务。2008年1月起,白孝钦任职北京现代汽车有限公司副总经理、销售本部长。相关人士指出,擅长营销的白孝钦接任总经理一职将有利于北京现代 在华销量的增长和品牌形象的提升。

返回

#### 7.传东风有意收购萨博资产

萨博破产让庞大集团和青年汽车饱受挫折,但是一波未平一波又起。昨日,从一位车企相关负责人处获悉,东风汽车有 意收购萨博工厂等剩余资产。目前正在等萨博明年4月份进入债务清算程序。与东风汽车竞争的还有土耳其一家企业。

东风汽车目前正在大力发展乘用车自主品牌,购买萨博剩余资产或许可以对东风汽车正在进行的乘用车自主品牌起到技术 支持作用。东风汽车党委工作部相关负责人表示目前他未获知这方面的信息。

昨日庞大集团相关高层接受采访时表示,庞大已经聘请了律师来处理参与萨博清算等事宜。东风汽车若真要收购萨博剩余资产,对于庞大集团来说是一件好事情,追回一些资金可能性会大一些。

上述消息人士表示,其实青年汽车还没有完全从萨博退出。青年汽车有意再购买萨博的一些资产。青年汽车用此前的部分注资换取了萨博汽车的凤凰平台。青年汽车要在此平台上研发出新车型必须投入巨资,而继续购买资产有助于青年后续吸收萨博技术。

返回

#### 8.11月轿车价格同比下降3.08%

据国家发展改革委价格监测中心近日发布的监测报告,11月份全国汽车市场价格继续走低。随着年底临近,汽车降价促销及清理库存等因素,预计国内车价将延续稳中有降趋势。监测表明,11月份国产汽车价格比上月下降0.16%,比去年同期价格下降1.19%,乘用车与商用车价格均不同程度小幅下行。其中乘用车环比下降0.10%,同比下降1.88%。其中轿车价格同比下降3.08%。11月份,进口汽车价格继续小幅下行,环比下降0.05%,同比下降1.29%。其中,进口轿车与进口越野车价格分别环比下降0.01%、0.10%,同比下降2.00%、0.55%。

返回

## 每日新闻摘要

- 1. 丰田汽车日前预测其**2012**年全球总销量为**848**万辆,在经受今年多起灾难拉跌销量之后,将实现较大同比增幅,具有重回 销量冠军宝座的可能。
- 2. 韩国现代汽车公司旗下的起亚汽车公司,日前在韩国首次展示了其第一款纯电动车Ray EV。Ray EV是基于起亚Ray车型生产出的一款高速电动车,靠电池和电动引擎驱动,行驶时不会排放污染物。Ray EV 一次充电可行驶139公里,快速充电需25分钟,正常充电需6个小时。最高速度为每小时130公里。
- 3. 菲亚特拟同俄罗斯最大的银行,联邦储蓄银行(Sberbank)合资在俄罗斯圣彼得堡建新厂生产Jeep。据悉,此次在俄罗斯建新厂总投资金额为8亿至9亿欧元(10.4亿至11.7亿美元)。
- 4. 福特汽车公司日前宣布,其将投资2.6亿美元提升其巴西Taubaté工厂的产能,并于明年1月份为该厂招募500名新员工。
- 5. 本田汽车公司日前宣布已任命Jean-Marc Streng为其欧洲区销售总监,Jean-Marc Streng此前曾任职于大众汽车公司。
- 6. 根据欧洲环境署EEA(European Environment Agency)数据,与2009年相比,欧盟地区2010年二氧化碳排放量下降4%。

返 回